Совет Александро-Слободского сельского поселения Заинского муниципального района Республики Татарстан

РЕШЕНИЕ

от 30.05.2022г.

No 69 в решение Совета изменений О внесении Александро-Слободского сельского поселения района муниципального Заинского 25.09.2017г. № 92 «Об утверждении Порядка официальном размещения на «Заинский образования муниципального муниципальный район Республики Татарстан» в информационно-телекоммуникационной сети предоставления ПЛЯ «Интернет» И опубликования средствам массовой информации сведений о доходах, расходах, об имуществе и имущественного обязательствах замещающими лицами, представленных «Александрообразовании муниципальном Заинского поселение сельское Слободское муниципального района Республики Татарстан» должности должность муниципальные руководителя исполнительного комитета контракту»

В соответствии с Федеральным законом от 1 апреля 2022 года № 90-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», руководствуясь Уставом Александро-Слободского сельского поселения Заинского муниципального района, Совет Александро-Слободского сельского поселения Заинского муниципального района

РЕШИЛ:

1. Внести в подпункте «г» пункта 3 Порядка размещения на официальном сайте муниципального образования «Заинский муниципальный район Республики Татарстан» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и предоставления для опубликования средствам массовой информации сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных лицами, замещающими в муниципальном образовании «Александро-Слободское сельское поселение Заинского муниципального района Республики Татарстан» муниципальные и должность руководителя исполнительного комитета по должности Александро-Слободского решением Совета утвержденное контракту, сельского поселения Заинского муниципального района от 25.09.2017г. № 92, (с изменением, внесенным решением от 19.07.2021 № 40)изменение, исключив из нее слово «, акций».

2. Опубликовать настоящее решение на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» (PRAVO.TATARSTAN.RU), на специальных информационных стендах на территории населенных пунктов поселения и на официальном сайте Заинского муниципального района.

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального

опубликования.

4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Председатель Совета

Л.Г. Варганова